Argumente zur Tarifrunde 2008

Ausbildungsvergiitung
erhdéhen!

Thomas (18) macht im zweiten Jahr eine Ausbildung
zum Industriekaufmann. Er bekommt 771,77 Euro
Ausbildungsvergiitung - brutto. Nach Abzug der
Abgaben bleiben
ihm 614,70 Euro

Was er braucht ...fir:

Miete (warm) 300 € i
Nahrungsmittel, Getranke etc. 280€ netto. Erwohntin
Bekleidung, Schuhe 50 € .

Gesundheits-, Kdrperpflege 120 € SOlmgen und hat
Offentl. Verkehrsmittel so€ eine kleine Wohnung
Sport, Unterhaltung, Kultur 130 € .
ildung .oc (40 gm), denn einen
Kommunikation, Handy etc. 100 € Ausbi[dungsp[atz in
Versicherung und Beitrage 50 € .. .

y— r14000€ d€rNdhe seines

Was er erhalt .. 61470€ Elternhauses hat er
Was ihm monatlich fehlt 525,30 €

nicht gefunden. !

Mit dem, was er bisher erhalt, kommt er nicht Gber
die Runden. Er braucht dringend eine hohere
Ausbildungsvergiitung.
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